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	國立玉井工商

兩性平等教育
簡訊1四之一
92學年度兩性平等教育徵文比賽優勝作品專刊
	教育的真諦就是幫助一個人實現他(她)自己





此次兩性平等教育徵文比賽， 目的在於推動每一位學生了解、 關懷與尊重異性， 並思考兩性在現代社會中所扮演的角色與發展。 本刊每一位得獎同學提出的觀點， 都值得我們欣賞與閱讀。 教育的真諦就是幫助一個人實現他(她)自己， 希望同學將兩性平等的真義落實於日常生活中， 讓生命更和諧成長。  
【兩性平等教育徵文比賽】
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【兩性平等教育徵文比賽優勝頒獎】
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兩性平等教育 三年級第一名 

男人和女人，本就是在同一個天秤，一人各佔據一邊，唯有互相尊重、包容，才能達到平衡…
    商三甲 溫麗華                          　

自古以來，在我們的觀念上，都是「男尊女卑」，但隨著時代的變遷，女性意識逐漸抬頭，女生漸漸才被肯定，可是，還是有許多男生，漠視社會的變遷，堅持他們的「大男人主義」，而認為女生就是要當「小女人」，這麼膚淺的認知，還是存在許多男士的腦中！
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記得有一天，爸媽正在討論總統大選，爸媽都是挺藍，但是爸爸擔心媽媽突然改變主意，所以叫媽媽一定要投2號，但是媽媽卻跟爸爸說：「我要投誰，是我自己的權益，我也有自己的看法，你不應該干涉我的。」雖然媽媽從沒想過要改投1號，但她卻這麼口答爸爸，爸爸聽完，覺得媽媽說的很有道理，便沒再說什麼了。另一邊，是爺爺和奶奶，有天晚上，吃飯的時候，我問奶奶要投誰？奶奶說：「2號好像不錯。」而我也是比較崇藍，於是我跟奶奶很開心的聊起來了，結果不料被爺爺聽到，爺爺很大聲的用粗俗的話罵奶奶，說要奶奶投綠色，奶奶被罵的很不開心，便回答：「你選你的，我選我的！」結果爺爺用更更難聽的話罵奶奶，邊罵邊命令奶奶一定要投1號，奶奶受不了，索性不再說話，事情才落幕。

看看我們家的兩對夫婦，你是不是有發現他們的不同，我的爸爸，有著正確的觀念，只要是人，都有自己的權益和自己的觀點，不論是男是女！沒有任何人，可以強迫勉強別人，但我的爺爺，就是我心中那膚淺的男人，因為他不懂得尊重奶奶，還一昧的強迫奶奶，捨棄自己的想法，接受他的意見，就只因為他是男的，奶奶就得聽他的，這樣的男人，真是讓人看了就生氣，爺爺真的應該學習爸爸，懂得去尊重女性。

男人和女人，本就是在同一個天秤，一人各佔據一邊，唯有互相尊重、包容，才能達到平衡，什麼「男主外、女主內」，「女子無才便是德」……等等，老舊的觀念，都把它丟棄吧！男生能的，女生不一定不能，女生能的，男生也不一定就會，但任何事，只要肯學，就是學會的一天，男生不要看輕女生，女生也不要看輕男生，兩種人，本來就是一樣的，只是生理構造不同、心思不同，所以「互相尊重」、「互相包容」就對了。

 
兩性平等教育 三年級第二名 

「社會在改變，觀念也會跟著改變。」…希望台灣社會真有那麼一天會做到「人，生而平等，不分男女！」，台灣，加油了！
    綜三甲 李怡萱                          　

從小，長輩們就不停地對我灌輸「重男輕女」的觀念，因為我是長女，所以長輩們都以失望的態度來對待我，不為什麼，就因為我是長女。

長輩們總是有很深的「傳宗接代」的觀念，對於我這個長女而言，除了不公平，還是不公平。一直到弟弟的出生，家裡頭才有點安心的感覺出現。
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從小到大不公平的待遇，點點滴滴都深印在我心中，我並不會因為年紀大小而有不一樣的見解，因為那特別濃厚的「重男輕女」觀念，從來未在我的家庭裡消失過。於是我的心智很早熟，我很明白自己在家中受到的疼愛比弟弟少了點，所以我不停的告訴自己該對自己負責，我也很不認輸的告訴自己不要懦弱、要堅強、要證明給大家知道「我不會因為我是長女，所以就對這個家沒有幫助。
最近幾年，「男女平等」的字眼越來越常出現，這四個字，對我從小就受到「重男輕女」對待的人而言，是多麼令人開心，多麼令人欣喜的一個宣導呀！但，事實並不像我所想像的那麼完美，「傳宗接代」、「重男輕女」的觀念，依然屹立不搖的生活在我的家庭裡，絲毫不被摧毀，當時我不禁自嘲：「真的可以做到男女平等嗎？」

可是，在最近這幾年中，我也發現了一項很奇怪的景像：「為什麼台灣中年男子會有那麼多單身？」、「為什麼會有越來越多的台灣男子娶的是外籍新娘？」、「為平麼台灣有越來越多的女性選擇單身、不言婚嫁？」

從古至今，中國人就有很深的觀念在一「男尊女卑」，女 被形容成「女子無才便是德」，一直到台灣進入農業時代時，這些觀念依然根根深蒂固的在人民心中，甚至到現今的這個社會裡，依然有許多家庭還是存在有這樣的一個觀念，至少我很清楚，我家也是如此。

剛剛提到的幾個台灣近年來所發生的問題，我提到：「為什麼台灣會有越來越多的女性不願婚嫁，寧願選擇單身？」，是因為她們沒有人可以嫁嗎？是因為她們的條件差？是因為她們沒人要嗎？

不是的！會選擇過單身生活的女性，往往是高知識並擁有令人羨慕的好工作，這不是因為她們沒有人可以嫁，而是她們在證明給這個社會看，而她們，卻也常常被冠上女超人的名號，認為她們與一般傳統婦女不同。舉一個較有名、較實際的例子一呂副總統秀蓮女士，她就是一個很棒的例子。

大家不免也察覺到，這近幾年中，台灣社會開始出現了婦女團體，像是「婦女會」等等的機構。女性逐漸在社會上抬頭的現象令我感到十分的喜悅，也許是因為我生長環境的關係，對於女性議題，我都會特別的敏感。

當被初的自嘲是否真會有「男女平等」，我想，我得到答案了。會！社會上終究會有「男女平等」的那一天，現今社會中，不是已有許多實施的跡象了嗎？我不敢斷言在每個家庭中都會落實的實行兩性平等，但我可以知道：「社會在改變，觀念也會跟著改變。」

「人，生而平等，不分男女老少。」這是一個大家都很熟悉的一句話，而我將它改成「人，生而平等，不分男女！」希望台灣社會真有那麼一天會做到「人，生而平等，不分男女！」，台灣，加油了！
兩性平等教育 三年級第三名 

當兩個人陷入了感情的世界裡時，常常會忽略了平等這個問題。問題出現時，就只看到對方的錯，一味的怪罪對方，卻忽略了自己有沒有錯。…
    電三甲 王永任                          　

兩性平等是目前社會在提倡的教育，由於以前錯誤的觀念，造成了人們對兩性的不公平，重男輕女就是一個很明顯的例子。

在感情世界裡，兩性平等是非常重要的，男女之間常常因為吃醋而產生很多問題。很多人都有一種我們交往了之後，你就只屬於我的占有觀念，可是這種思維是錯誤的，不管是男生還是女生，都不隸屬於某一個人，而是屬於大眾的。因為每個男女生都是獨立個體，都有自己想要的空間、自由和朋友，我們是不能去限制任何一個人的，同時這也是每個人應有的權利。

其實當兩個人陷入了感情的世界裡時，常常會忽略了平等這個問題。問題出現時，就只看到對方的錯，一味的怪罪對方，卻忽略了自己有沒有錯。當然這種問題不只出現在愛情裡，也出現在社會上的各個角落，不斷的湧現出來。

在這個社會上，因為有男性的陽剛、魄力、衝勁，有女性的細心、細膩、心再加上男女生永不放棄的精神，還有男女生相遇時，所創造出的火花，使這個社會充滿了多采多姿，因此推動兩性平等教育也就形成了重要課題，凡我人類務必予以重視。

兩性平等教育 二年級第一名

兩性的平等教育，其實最重要是為了破除「性別的刻板印象」，使自己可以更自由的發揮專長，而不再因自己是男生或是女生而受到任何限制。…
    綜二乙 羅恩妍                       

誠如眾所入知，兩性平等為當今社會所在意的議題，然而，要如何落實呢？看似複雜難懂的平等關係，實際上只要慢慢咀嚼、用心去領會，必能了解其中的涵意。日常生活中，大家是否曾遭遇過因為「性別刻板印象」，而受他人限制不能做什麼或應該做什麼事？例如：曾經被別人灌輸過這些的念頭：「因為你是女生，所以你只能當老師或秘書之類適合女生的工作」，或「我對服裝設計方可很感興趣，但只可惜我是男生，不太適合」。諸如此類的話，都曾經盛行於社會風氣之中。
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其實，在現今的社會，所謂「男主外、女主內」的時代己經過去了，男生也開始扮起新好男人，為女生分擔著一些家事；而女生也在工作上為男生輔助了很多事情，相對之下，男女的不平等，勢必趨於相對互補的關係。因此，不論你是男孩或是女孩，都應該好好學習，展現自己的專長並且發揮更為完整，以增加自己的信心，不應該因對性別的刻板印象，而認定是男生就應該要勇敢、要強壯；而女生則應該要溫柔、要乖巧。

兩性的平等教育，其實最重要是為了被除「性別的刻板印象」，使自己可以更自由的發揮專長，而不再因自己是男生或是女生而受到任何限制。兩性的平等，最重要的期望即是兩性之間彼此能相互尊重、包容與和睦相處。

兩性平等教育 二年級第二名 

兩性平等教育，講求的是男女之間的和諧性與平權性，不應該著重在是否有無平等，而舊有的思想觀念是該被拋開的時候，這對孩子在無角色刻板的束縛觀念纏身之下，更是能夠簡易的釋放自我潛能…
    綜二丙 李碧華     　                      

在我的觀點中，人本來就是不平等，如智慧、天份、生理、面貌、聲音等等…不也全都不一樣嗎？更何況是男與女的分別；記得在童年時，男生們總是外出跟鄰家朋友一起去冒險，而女生就是玩辦家家酒或芭比娃娃，要是角色換過來的話，男生就會被說「娘娘腔」，女生就被說成「男人婆」，父母總是在年幼時就輸入我們女生就應該「端莊淑女」、「溫柔優雅」，男生則是培養有氣概、有擔當的紳士，被限定在這角色束縛的思想當中。
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兩性平等教育，講求的是男女之間的和諧性與平權性，不應該著重在是否有無平等，而舊有的思想觀念是該被拋開的時候，這對孩子在無角色刻板的束縛觀念纏身之下，更是能夠簡易的釋放自我潛能，根據專家說明，一個人的本質不變是沒錯，但是主要特性是靠後天的灌輸所造成的，社會文化、教育資源若是不分男女，讓孩子自由發展，更是能夠發掘出更多的專才資優生。

現今的社會有愈來愈多的人們，有漸漸趨向「兩性化」或是「中性」，在我們身旁可看到兩性化的人，在人際關係及適應力是比較良好，是個非常健康的特質，該男性特質時表現男性特質，該表達女性特質就表現女性特質，不受男女有別的觀點限制住，例如：在商場上是個強悍的女強人，回到家後面對丈夫及小孩就蛻變成一位和藹可親的好老婆好媽媽，或者是家事不再是女人的專權管轄，男生也是可以洗手做羹湯，為中的事務付出心力。

每個人都是個獨立個體，各有各的好，各有各的壞，給予平等權力與社會資源才是最重要，舊有的時代過去了，被新的文化思想接替，以前老掉牙不平等的男女有別，男尊女卑…被推翻，擁有在社會之中人人都平起平坐才是為主要的核心主體。

兩性平等教育 二年級第三名 

在目前這個社會裡，人際方面靠的是自己的生活方式和兩性觀，而且這兩種習性都是可以改變的。…
    電二甲 廖祥志                           　

兩性平等教育是很重要的一課，從以前到現在兩性平等教育影響這個社會極大，然而目前社會裡當未完整的把兩性平等的觀念改變過來，還存一些從老字輩的觀念一「重男輕女」。

「重男輕女」，大家必定都以為是一種事律，從小嬰兒剛從母親的肚子誕生，只要是個男生，父親高興、母親安心，祖父母更是開心的大肆宣傳，為了只有一個原因一是個男孩子；但如果是個女生呢？我想在某些家庭裡又會增添一些陰影，但是如果轉個腦筋想一想，不管誕生的是男孩或女孩都是屬於一條很珍貴的生命，不是嗎？怎可自生命一開始就用男生或女生來評一個人的價值呢？這種思想在我們社會中真的不可延續下去。在學校裡常常推廣兩性平等的觀念給我們這些後生晚輩，然而兩性平等觀念在學校也漸漸比較明顯。從男女分班一直到男女合班，知識便可共同吸收，建立兩性平等的教育。
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不過就只有學校在推廣也顯得有些不足，但是幸好我是生長在這個美好的民主國家，傳播媒體的功用也慢慢浮出台面，例如：電視機、收音機、公共場所一些牌子所標示的兩性教育，加上公益人士的推廣慢慢擴大兩性平等在社會佳的區域，但是還有少部份的家庭接受不了這種觀念，這樣會造成自己子孫日後的成長陰影。在電視上還常常看到一些種族為了不改變祖先的生活習性，過著兩性不平等的生活，如果有一天當面臨兩性平等與兩性不平等，丙大類型的人必須共同生活時，當時的情況不堪想像，水火不容，那不就要來場兩性抗爭了？兩性抗爭本土也曾有過，但現今卻相處在一起，氣氛和諧安定，互相幫助，這樣兩性皆大歡喜，遠勝於兩性一言不合吧！

在目前這個社會裡，人際方面靠的是自己的生活方式和兩性觀，而且這兩種習性都是可以改變的。但是當你處於在兩性不平等的立場，在你的交往方面可會有大大的傷害。就如你和你的異性朋友在交往中，你和你的另一半意見不同是就拳頭相向，這樣不僅會傷害到另一半的心靈，也毀了你交友的資格，在外人的眼中更不敢與你親近，也沒人會去相信你會改變，一點翻身機會都沒有。

因為現在兩性平等的觀念，才會使得大家的生活裡添加了一面彩色的天空，不管是在家庭，人際以及對內、對外相信兩性教育平等，都有幫助。也請大家一起來支持兩性平等教育。

兩性平等教育 二年級第三名 

兩性之間，本來就應該互相的禮讓，男性不該對女性欺壓，而女性也應以同理心來接受男性，否則、兩性之間恩怨是非則日趨嚴重，彼不知至何時才能結束這場「戰役」！…
    綜二丁吳昌翰                        　

自古以來，人們的觀念便趨於重男輕女的想法，也因此，對女性的不平等、對男性的過度療護與偏袒，導致社會的價值觀念嚴重的不平衡，以皮於男性過度的欺壓女性，也會認為是理所當然的事情了。

從前的皇帝，有所謂的「三千佳麗」，但問題是，一個人，需要這麼多女性來服侍嗎？更何況，他有辦法同時愛三千多個人？恐怕是不行的，此，古時的嬪妃為了得到皇帝的寵愛，便得先生一龍子，才能由麻雀化為鳳凰，但不幸的，若生的是女子，恐怕是棄之而不顧，這樣是不是對她們如此的不公平呢！但這也是莫可奈何的事啊！畢竟身為皇帝是一國之尊，由男性來擔任，才不失風範、不失得體。雖然唐代出了一個武則天，但終究還是無法守住江山，終究由男性奪回。
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如今女權意識高漲的世紀，女性紛紛走向街頭，要求平等，要世界重視女性想法，因而，世界各國的社會福利改變，女性不必再依靠男性才可以生活，女性可以自主、可以自己賺錢生活，再也不需要在男性的羽翼下生活，目前有很多企業的董事和經理，都是由交際手腕高明的女性擔任，因此，男性更不該再以輕視的眼光去面對她們，並且要以尊重、尊敬的心去看待她們。

其實，兩性之間，本來就應該互相的禮讓，男性不該對女性欺壓，而女性也應以同理心來接受男性，否則、兩性之間恩怨是非則日趨嚴重，彼不知至何時才能結束這場「戰役」！對社會來說，的確是一大進步，女性不再拘束於古代婦人的傳統想法，可以和男生平起平坐，如選議員、鄉長、縣長等，甚至是總統，為自己也為女性朋友謀取比較合理的福利；而男性呢？也應從兩性平等中，學習如格去尊重女性，更要從中去呵護她們，更加愛惜她們，如此，兩性的地位在社會中更為平等。

兩性平等教育 一年級第一名 

我們的社會逐漸在變遷，對兩性的待遇也感來感平等，男人、女人都可一展所長，不受任何事物的阻擋了，幸福的我們要好好珍惜這歷經長久研討、改進的社會觀念…
    綜一甲 高碧霞                                  　
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在從前的農業社會中，絕大部方外出耕耘的都是男人，而女人呢？則是在家扮演好賢妻良母的角色，等待著丈夫辛勤歸來的小女人；如果一個未出嫁的女孩子常常在外頭拋頭露面，則會惹人閒言閒語；如果一個男人整天呆在家裡、窩在家裡不出外工作，則會被認為是一個沒有擔當的男人。

如今，由於社會的變遷，觀念的改進，使得女人可以更進一步的發掘出自己的才華，不會讓古早的社會觀念掩蓋了光芒，而男人也不再因為過往的世俗觀念，逼得要跨出家門，努力奮鬥，而不可以待在家中鑽研自己所感到興趣的事物。

出外打拼，在家當個賢妻良母，已不再是被現今社會所肯定的了；現在不管是男是女，都有權向自己的喜好，自己的目標邁進，不再有那層模不到、看不見的障礙所阻擋。

在進步的社會中，那光鮮的舞台不再是只有男人才有權利站上去，女人也能站上那舞台享受著那眾人崇拜的優越感。

女人不再是弱者，雖然在外型方面有著先天的劣勢，但論內在、論才華，這可是不相上下的；在現今法律上，男人不再有孩子的優先撫養權，法官裁定孩子的監護不再是只看單方面的了，法官所看的是哪一方有辦法給予孩子最舒適、最完美的生活環境。由這些方面看來，以前那農業社會的觀念已不再受眾人所接受，現在男女平起平坐才是深受現代人所能贊同的吧！

在現代家庭裡，多的是賢家良「夫」不是嗎？丈夫幫妻子洗碗也是稀鬆平常的事情了，在公司，權力在握的「女」強人也多的是，我們的社會逐漸在變遷，對兩性的待遇也感來感平等，男人、女人都可一展所長，不受任何事物的阻擋了，幸福的我們要好好珍惜這歷經長久研討、改進的社會觀念，不要再踏入從前古人所不願走的不歸路啊。
兩性平等教育 一年級第二名 

生活上的大小、瑣碎之事必需要男人和女人來平衡與協調的。我們的社會所顯現的兩性平等現象，就如同一個尖衡的天秤，在原點周圍遊蕩，看似平衡卻仍有絲毫之差…
    綜一丙 林慧瑛                        　
「男女平等」，這是個從以前到現今仍未平息的爭議話題。但我不禁想問我們真的平等嗎？
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就法律上而言，是的！我們的確平等。要求公司錄取員工必須一視同仁，平等對待；要求僱主不得解聘懷孕的女員工，這是對婦女的保障。當然還有許多諸如此類的法規。但是在現實生活中，我們真的就如法律規定的那樣理想化嗎？或許真的就有這種耆財如命的老闆，認為懷孕的婦女會使業績下降，讓公司少賺一些錢；因為她們不能做粗重的工作，在她們即將生產，暫停工作之際，卻又無法將她們炒魷魚！唉~嗜財如生命的老闆，只好以不平等的方式來對待她們。

再就某些公司、工廠來說，較為粗重的工作總是交由男性負責；或基於安全問題，不淮女性員工上夜班。這就造成了薪水的不一；更或許會有人說，男性做得到的事，女性不一定做不到，為何要有如此不平等的規定呢？這些規定是不平等，但卻立足在人道之上。

當男人無法應對生活上的細碎雜事時，需要女人幫忙；當女人無法舉起重物之時，需要男人助力…等。生活上的大小、瑣碎之事必需要男人和女人來平衡與協調的。我們的社會所顯現的兩性平等現象，就如同一個尖衡的天秤，在原點周圍遊蕩，看似平衡卻仿有絲毫之差，因此我認為兩性問題是個無法獲得平等（衡）的天秤啊…！

兩性平等教育 一年級第二名 

不管現在是什麼樣的社會，男女都應該要講求平等及相互尊重。…
    綜一丙 鄭雁文                       　
現今的「男女」正處於不平等的狀態，一般而言，男生總是比較佔優勢，女生卻只能默默的付出與接受。雖道我們的社會，男女真的沒有辦法平等嗎？

舉例來說，在工作方面，僱主總是覺得很多工作女生沒辦法做到，因此只僱用男性，導致女性的才華因此被埋沒；薪水也是男生拿的較多，女生則少了點；升遷機會也是以男性為主，女性就算再厲害，能幹也沒有升遷的機會。其實這些問題都可以獲得改善的，男女的權益應該要平等，而不是只有男生佔上風而已。現成許多女性工作能力都比男性來的強許多，很多的工作行業，女生也都可以嘗試，並不會比男性差。
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在心理方面，許多人都認為男生應該要勇敢果斷，不能扭扭捏捏，遇到挫折不能輕易掉下眼淚；女生則應該要文靜、溫柔，不能太強勢，其實男女只有生理上有差異而已，但心理大概是相同的。男生也渴望被呵護、照顧，他們也是會有遇到挫折及困難的一天，可是他們卻只能壓抑在心裡面，不能像女生藉由哭來渲洩心中的不滿，他們認為哭只有女生才會，男生不能輕易掉下眼淚，如果哭了只會被取笑而已，難道男生就不是人嗎？男生也和女生一樣，需要被愛、被關心的，而女生也渴望被人鼓勵，渴望能堅強、勇敢，她們的能力並不輸給男生，女生也有厲害的地方啊！雖然女生的力量會比男生來的差一點，但女生也希望有朝一日能有機會表現自己啊！所以不管是男生還是女生，都應享有同樣權益，不能有性別的歧視，這對兩方都不公平。

不管現在是什麼樣的社會，男女都應該要講求平等及相互尊重。男生應該尊重女生，不能因為對方是女生而輕視、鄙視她們，認為什麼事有只有男生才做的到；而女生只要打理家中的一切就夠了。相對的，女生也不能當縮頭烏龜，一直讓男生踩在腳下，如果遇到權益受損時，就應該大聲的說出來、勇敢的站出來，而不是躲在角落，這樣我們女生永遠不會有出頭天的一天。因此，大家要彼此尊重才對啊！

兩性平等教育 一年級第三名 

其實我們應當要好好認清自己所扮演的角色，女生就要有女生的基本儀態，男生就要有男生的端正風度，這樣兩性平等才能正的持續下去。…
    綜一丁 楊詠雯                       　
媽咪啊！我回來了。」這句耳熟的呼喚聲是在下本人回到家的第一句口號，奇怪了，怎麼沒聽到母親大人的回應聲呢？該不會是還沒回來吧！在我還忙於脫下鞋子的那一剎那時，就看到母親大人正拿著電話，嘰哩呱啦的說個不停，表情好似很生氣，到底是哪一個不知死活的傢伙敢惹她生氣呢？在我一番好奇追問下，喔~原來是位於台北的姑姑，她的工作能力因被經理看不起而在生悶氣。
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在姑姑的氣憤中，我領悟到男女平等在當今的社會裡，算是很普遍的，但在職業場上並不被大家所承認。例如：認為有此事是女性無法做到的；在男尊女卑的傳統觀念下輕視女性，他們總覺得生女孩是賠錢貨，也覺得女孩子長大了就嫁人，何必要讀那麼多書呢？但是想想看，要不是女性們幫忙照顧小孩，男性們又怎麼能闖出一番好事業呢？

但最近在學校裡，我卻發覺到有許多女孩子們常以「女性優先」為護身符，也不管自己做錯什麼事，男生就應當要禮讓女生、原諒女生、幫助女生，也時常把「男生嘛！本來就是要疼女生啊！」等…掛在嘴邊，其實我們應當要好好認清自己所扮演的角色，女生就要有女生的基本儀態，男生就要有男生的端正風度，這樣兩性平等才能正的持續下去。

　　
